

## **Jegyzőkönyv**

**Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Szociális Bizottságának  
2020. október 15-én (csütörtök) 9.00 órai kezdettel megtartott  
folytatólagos nyilvános üléséről**

**Az ülés helye:** Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Kiss-Kálmán Éva elnök  
Monostori Zsolt János, Márton Béla képviselő, tag  
Györmárton Józsefné külsős tag

**Tanácskozási joggal megjelent:**  
Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Pintérné-Varga Nikoletta szociális ügyintéző

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**  
Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető

### **Napirendi pontok:**

#### **5.) Döntés a szociális célú tűzifa juttatásról szóló rendelet módosításáról** **Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző**

**Dr. Markovics Boglárka jegyző:** Elmondta, hogy a város lakosság száma átlépte az 5000 főt, így a szociális tűzifa támogatására nem nyújthatott be az önkormányzat pályázati igényt. Az önkormányzat viszont rendelkezik saját tűzifával, amit saját keretből tudna kiosztani. Megpróbáltak egy egyszerű módot találni a tűzifa kiosztásának rendjére. Polgármester úr javaslata volt, hogy akik tavaly jogosultak voltak szociális célú tűzifára, azok idén hivatalból kapjanak 1-1 m<sup>3</sup> fát, úgy, hogy ne kelljen az egyedi határozatokat elkészíteni. Csak az új igénylőknél, akik a feltételeknek megfelelnek folytassa le a hivatal az eljárást. Ezt az elvet kellett az önkormányzati rendelethez szabni. Módosulna a szociális célú tűzifa rendelet célja, nem csak a BM rendelet alapján biztosított szociális célú tűzifa támogatás, hanem az önkormányzat saját tulajdonában álló forrásból biztosított tűzifa juttatás igénybevételének szabályaira is vonatkozna. Az önkormányzati rendelet 3. §-át úgy módosítanák, hogy az önkormányzat képviselő-testülete a szociális célú tűzifa juttatásával kapcsolatos valamennyi döntési hatáskörét eddig is a Szociális Bizottságra ruházta, viszont ez a saját keretből nyújtott támogatás esetén úgy történne, hogy a képviselő-testület által a tárgyévra meghirdetett önkormányzati szociális tűzifa keret kiutalásáról a döntés keretei között a Szociális Bizottság határoz. Amennyiben a képviselő-testület módosítja a szociális célú tűzifa rendeletet, akkor hoz egy határozatot, hogy idén meghirdeti a saját keretből nyújtott szociális tűzifa programot, a kérelmek elbírálása továbbra is a Szociális Bizottság hatásköre lesz. A tavalyi kérelmezők részére hivatalból nyújtanak 1-1 m<sup>3</sup> tűzifa támogatást. Az új kérelmezők pedig a tavalyi szabályok szerint nyújthatják be kérelmüket. Ezekről a bizottság ugyanúgy dönt, mint az előző

években. A kérelem így sokkal kevesebb lesz. Az önkormányzati rendelet 7. §-a egy új címmel egészülne ki: a szociális célú tűzifa juttatás, és beépítésre kerülne egy új 7/A. §. az önkormányzati tűzifa juttatás. Amennyiben az önkormányzat szociális célú tűzifa vásárlásra nyújtott állami támogatásban bármely okból nem részesül, azonban saját tulajdonú, vagy saját költségvetési forrásból vásárolt tűzifával rendelkezik, a képviselő-testület a rendelkezésre álló források figyelembevételével a tárgyévra vonatkozóan dönthet térítésmentes önkormányzati tűzifa juttatás biztosításának lehetőségéről, a juttatásra felhasználható készlet mennyiségéről, és az igénylési lehetőségek meghirdetéséről a szociális célú tűzifa juttatás jogcímtől eltérő juttatásként. A juttatásban a Harkányban bejelentett állandó lakhelyén, vagy tartózkodási helyén életvitelszerűen élők részesülhetnek. Háztartásonként 1 személy részére nyújtható. A juttatás kérelemre, vagy vagyon és jövedelemvizsgálat nélkül hivatalból adható, a hivatalbóli támogatási jogosultak körét a Bizottság a képviselő-testület (1) bekezdés szerinti figyelembevételével határozza meg. Csak akkor, ha van már meghirdetve ilyen keret. A (4) bekezdés szól arról, hogy a kérelmet a jogosultsági feltételeknek megfelelő kérelmező az eredeti formanyomtatvány szerint nyújthatja be a megfelelő jövedelem igazolások benyújtásával.

**Márton Béla bizottsági tag:** Megkérdezte, hogy a tartózkodási hely miért került bele a rendelet módosításba?

**Dr. Markovics Boglárka jegyző:** Válaszolta, hogy az alap rendeletben is benne volt.

**Márton Béla bizottsági tag:** Elmondta, hogy a tartózkodási hely és az állandó lakhely mindig is egy nagy vita tárgya. Azzal egyetért, hogy az, aki albérletben van, és nem engedi a tulajdonos, hogy bejelentkezzen, és életvitelszerűen itt él, szociálisan rászorult, az jogosult legyen a tűzifára.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző:** Elmondta, hogy egy olyan kötelezettsége is van az önkormányzatnak, hogy mindenféle körülménytől függetlenül, ha pl. a Családsegítő Szolgálatnak valaki bejelentést tesz, hogy valaki megfagy, nincs mivel fűtenie, akkor kénytelen az önkormányzat azon segíteni, minden körülménytől függetlenül.

**Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban. Ennek hiányában a szociális célú tűzifa juttatásról szóló 21/2012. (XII.28.) számú önkormányzati rendelet módosítása ügyében szavazást rendelt el.

***A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:***

#### **14/2020.(X.15.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés szociális célú tűzifa juttatásról szóló rendelet módosításáról*

Harkány Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a szociális célú tűzifa juttatásról szóló 21/2012. (XII.28.) számú

önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.


Határidő: értelemszerű

Felelős: jegyző

## 6.) Egyebek


**Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirendi pontban észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában megköszönte a részvételt és a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2020. október 15. 9.40 órakor.

  
Kiss-Kálmán Éva  
bizottság elnöke



  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

  
Monostori Zsolt János  
jegyzőkönyv hitelesítő

